

Главная цель общения-взаимопонимание.

**Влияние манипулятивных
микротехник общения на результат
общения**

Выполнила: Оруспай Ш.Х

Группа: ФСБз-2

Интервью Владимира Путина австрийскому телеканалу ORF, июнь 2018г.

Президент России Владимир Путин в преддверии своего визита в Австрию дал большое интервью местному телеканалу ORF. В нём были затронуты наиболее актуальные темы мировой политики, среди которых ситуация в КНДР, расследование крушения малайзийского Boeing на Украине, мнимые вмешательства РФ в выборы других стран и другие важные вопросы.



Техника речи

В.В. Путин, в свойственной ему манере, говорил уверенно, спокойно, и в низкой тональности. Но порой ему приходилось повышать голос, чтобы убедить собеседника в правдивости своих слов.

Речь австрийского корреспондента Армина Вольфа быстрая, уверенная. Во время беседы он несколько раз перебивает президента и вступает в дискуссию.

Журналист не давал уйти от вопросов, вынуждая отвечать на них.

Формы вопросов

1. Прямые вопросы

2. Косвенные вопросы

3. Провокационные вопросы

Техники манипуляций в интервью

Ответ вопросом на вопрос

На очень многие вопросы, на которые ему не хотелось отвечать, российский лидер отвечал вопросом на вопрос.

Армин Вольф напомнил российскому лидеру об обвинениях некоторых западных стран, которые утверждают, что Москва вмешивается в их выборы. В частности, по словам Вольфа, делается это через «повара Путина», ресторатора Евгения Пригожина, который якобы владеет так называемой фабрикой троллей Internet Research Agency.

"Вы действительно думаете, что человек, который занимается ресторанным бизнесом, имея даже какие-то хакерские возможности ... с этих позиций может повлиять на выборы в Соединённых Штатах или в какой-то европейской стране? Как же низко пало всё, что происходит в информационной и политической сфере в странах объединённого Запада, если ресторатор из России может повлиять на выборы в какой-то из европейских стран либо в Соединённых Штатах! Это не смешно?" — ответил Вольфу Путин.

- **А. Вольф: В конце этого президентского срока Вам будет больше семидесяти лет... после президентского срока вы уйдете из политики или продолжите быть во власти и станете премьер-министром?**
- **В. Путин: А как бы Вам хотелось?**
- **А. Вольф: Это не имеет никакого значения. Мне интересно чего Вы хотите?**
- **В. Путин: Мой президентский срок только что начался. Я только в начале пути. Давайте не будем забегать вперед.**

Переадресация вопросов

А. Вольф: Вы и Д.Трампа очень мило говорите друг с другом, однако, Трамп уже на протяжении полутора лет является президентом и пока еще не было двустороннего саммита между Вами.. Почему так много времени требуется на это?

В. Путин: Это нужно спросить у наших коллег из Соединенных Штатов. На мой взгляд, это результат продолжающейся острой внутривполитической борьбы в самих Соединенных Штатах... Эти возможные встречи в значительной степени зависят от внутривполитических раскладов самих Соединенных Штатов

Уклон от прямого вопроса

Одним из самых острых моментов в интервью стала тема сбитого на Украине малайзийского Boeing. Австрийский журналист настаивал на том, что России необходимо признать свою ответственность за трагедию, так как об этом заявила международная следственная комиссия.

В. Путин: Украинские националистические батальоны и донбасская милиция, они все используют оружия советского и российского производства. Все..! И на вооружение российской армии стоят точно такие же системы, о которых говорят эксперты. Точно такие же... произведенные , наверняка, в бывшем СССР

Вы знаете, если Вам не нравятся мои ответы, то не задавайте вопросов. Но если Вы хотите узнать мое мнение по задаваемым вопросам, то нужно все-таки набраться терпения.. Щас..щас.. щас.. Я должен договорить

А. Вольф: Самый известный оппозиционер в России, который не смог выдвинуть свою кандидатуру блогер А. Навальный.. Вы еще ни разу не называли открыто его имя.

Почему?

В. Путин: Вы знаете, у нас ведь много бунтарей, так же как и у Вас, так же как и в США. Я уже в разговоре с Вашей коллегой упоминал.. Было такое движение в США "Оккупай Уолл-стрит". Где они теперь? Их нет!

Вывод

Беседа между российским президентом Владимиром Путиным и австрийским корреспондентом Армином Вольфом получилась напряженной, так как задавались провокационные вопросы, порой и даже обвинения. Владимир Владимирович несколько раз сделал замечания своему собеседнику из-за того, что тот его перебивал. Но благодаря применению манипулятивных техник, российскому лидеру удалось управлять беседой и подстраивать ее под себя. Он не дал четкого, конкретного ответа ни на один поставленный ему вопрос.